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EXERCICE |

Voici une serie d'affirmations dont certaines sont inexactes.

Aprés avoir reporté les letires correspondant aux affirmations sur votre feuille de copie, mettez devant chacune
d'elles VRAI ou FAUX.

a. Le corps jaune ne sécréte que la progestérone.

b. On appeille rétrocontrile la commande hormonale exercée par 'hypophyse sur le fonctionnement des ovaires
c. La GnRH est 'hormone hypothalamigue qui stimule la libération des hormones antéhypophysaires.

d. La dentelle utérine est due 3 T'action combinée de I'cestradiol et de la progestérone sur le muscle utérin.

2. Le port du diaphragme est une méthode contraceptive qui empéche la rencontre des gamétes.

f. Les pilules blogquent 'ovulation en exercant un réirocontrole sur le complexe hypothalamo-hypophysaire,

g. La progestérone exerce un effet hypothermique au cour du cycle sexuel.

h. Les pilules contiennent des hormones synthétiques hypophysaires bloquant 1a fécondation.

EXERCICE 1}
Af

; On a évalué le taux plasrnatique d’ane hormane ovarienne sur deux cycles sexuels consécutifs chez
une femme. Les résultats obtenus ont permis de tracer 1a courbe du document ci-dessous.
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1- Deéterminez la duree du cycle sexuel chez cette femme.

2- a) Analysez la courbe de variation du taux de I’hormone ovarienne sur un cycle.
) déduisez ’hormone ovarienne dosée.

3 Identifiez -

a) Porgane-cible de cette-hormone. >
b) la structure qui sécréte cette hormone. -
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B/ Le document ci-dessous représente le schéma de la régulation des cycles sexuels.
1. ldentifiez les hormones (H1 3 H5) sachant que :

- H2 est responsable de "ovulation et de la formation du corps jaune
- H3 stimule la croissance et la maturation des follicules

- H4 accentue 'action de "hormone H5 et agit en synergie avec elle sur 'endométre.

2. Précisez (sans explication) ce que représentent les actions Xet Y.

Ac_tioh X
Action Y

-effecteurs } _ SNB: ) ]
s -¢.h. : cellule hypothalamigue
c.a. : cellule antéhypophysaire
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